

市委反腐败协调小组工作会议召开

本报讯 4月10日，张家界市委反腐败协调小组工作会议召开，总结2019年全市反腐败协调工作，部署2020年工作任务，扎实推进反腐败斗争向纵深发展。市委常委、市纪委书记、市监委主任袁美南主持会议，市人民政府副市长、市公安局局长谢振华，市中级人民法院院长壮晓阳，市人民检察院检察长罗树中

参加会议。

会议通报了2019年反腐败协调小组工作开展情况、存在的问题及工作建议。各成员单位分别介绍了工作经验，并对2020年工作提出意见及建议。

袁美南指出，2019年以来，市委反腐败协调小组在市委、市政府的正确领导下，在各成员单位的积极参与配合下，积极整合

各方资源，加强调度和督导，有力地保障和促进了查办工作深入开展，全市政治生态、社会生态持续向好，党风廉政建设和反腐败斗争取得了压倒性胜利并巩固发展。

袁美南要求，要准确把握形势，坚持党对反腐败工作的统一领导，切实认清当前新形势，提高协作配合的主动性；要准确把

握重点，抓出工作实效，围绕重点领域等抓落实；要准确把握要求，增强协调合力，结合纪委监委的职能要求，和当前阶段腐败案件的特点，充分发挥职能优势，形成有效突破大要案的整体合力。

(通讯员 王杰)

市中级人民法院 倡导廉洁家风将亲情助廉推向深入

本报讯 当你去伸手接受别人的馈赠时，请想到那既是热面包也是冷手铐，一旦东窗事发，后悔莫及。

多一份支持，少一份抱怨，多一份理解，少一份攀比。

伸手拿了别人的钱，在别人眼里就不值钱。

这些话语，曾是张家界市中级人民法院家属对该院干警的亲情廉政赠语，如今，又成为了该院《争创廉洁家庭倡议书》的重要内容。

近日，市中级人民法院 倡导廉洁家风争创廉洁家庭 系列活动启动，启动会上，每位干警及临聘人员都领到了一份《争创廉洁家庭倡议书》，引起了全院干

警及其家属的强烈共鸣。

公堂一言定胜负，朱笔一落命攸关，为引导和教育市中级人民法院全院干警、临聘人员及家庭成员自觉带头树立良好家风，争创清廉法院机关，争当清廉张家界 的弘扬者、实践者和建设者，市中级人民法院党组和驻市中级人民法院纪检监察组启动 倡导廉洁家风 争创廉洁家庭 系列活动，将亲情助廉进一步引向深入。

该院党组发出倡议，要求全体干警和家属从我做起，从每个家庭做起，树立廉洁家风，争创廉洁家庭。根据倡议，全院干警家属将争当 廉参谋，常吹家庭

廉政监督员，坚持原则，主动监督，当好助廉 监督员；争当廉管家，算好家庭廉政账，当好助廉 保管员；争当 廉内助，守住家庭廉政门，当好助廉 守门员。

活动得到了全院工作人员及家属的大力支持。争创廉洁家庭活动让我、家人及同事们之间筑牢了共同体的意识。市中级人民法院研究室法官助理周小晖深有感触地说，只有从自身做起、从家庭做起，严格约束自己和家人，才能有力践行 努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义 的诺言。

市中级人民法院倡导干警家

属树廉洁家风，争创廉洁家庭，

做廉政监督员，就是让家人的关怀、期盼和爱同行，是鼓励，是监督，这种爱的伴随，无声胜有声。市中级人民法院刑一庭法官助理陈劲兵妻子上官智慧写道。

据悉，市中级人民法院还将通过组织全体干警参观廉政警示教育基地、旁听职务犯罪案件庭审、走访干警家属、召开家属座谈会、开展清廉家风建设问卷调查等方式，进一步将亲情助廉活动推向深入，把反腐倡廉的意识和观念逐渐渗透到家庭生活中，以党员干部清廉家风促党风政风、带社风民风，积极推进清廉法院机关和清廉张家界建设。

(通讯员 邹力)

袁美南到桑植县调研督导脱贫攻坚和涉贫信访工作要求 把脱贫攻坚的成效巩固好 不断提升群众的幸福感和满意度

本报讯 4月7至8日，市委常委、市纪委书记、市监委主任袁美南深入桑植县部分乡镇村(社区)调研督导脱贫攻坚及涉贫信访工作。

袁美南一行先后来到官地坪镇龙泉村、富平村、梯市村等地，听取脱贫攻坚进展情况。第二天，在茶园峪水库实地召开茶园峪水库工程前期工作推进会，桑植县水利、自然资源、发改、林业、环保等职能部门负责人分别汇报工作。袁美南说，该项目是彻底解决官地坪镇长期性缺水的根本之策，要办落实，办成功。

随后，袁美南一行继续深入刘家坪白族乡、澧源镇，了解乡镇党委政府以及刘家坪村、高家坪社区、兴旺塔村脱贫攻坚情况，对各项摸排情况逐一点评。

在督战脱贫攻坚的同时，袁美南一行还分别来到涉贫信访农户刘某、向某某、熊某某家中，听取其信访诉求，了解他们的生产生活情况。

调研期间，袁美南指出，脱贫攻坚是当前最大的政治任务，要把疫情带来的不利因素降到最低，要把脱贫攻坚的效果巩固好，让全社会认可，让老百姓满意。要坚持问题导向，精准摸排；要压实工作责任，强化作风建设。脱贫攻坚是硬仗，不能懈怠，不能松劲，各级各部门要利用村村响、微信群、宣传队、屋场会等平台，广泛宣传扶贫政策、扶贫效果，不断提升群众的幸福感和满意度。

(本报记者 谷俊德)

慈利 大数据 碰撞 靶向监督扶贫资金

本报讯 朱书记，这是涉及你们乡镇的死亡人员领取补贴疑问数据，其中，五保户魏XX自去年5月份以来共有7笔11078元领取补贴异常记录，请你们及时核对处理。近日，慈利县纪委监委党风政风监督室将交办函陆续递交到各乡镇纪委书记手中。

今年以来，该县纪委监委深化 互联网+监督 平台运用，依托大数据 碰撞，聚焦重点，靶向发力，全面筑牢扶贫资金监督屏障，以前所未有的紧迫感、责任感和使命感护航脱贫攻坚。

该县结合扶贫领域 一季一主题 专项治理，组织开展 一期一主题 大数据比对活动，并进一步完善数据长效采集和定期更新机制，优化升级财务统一软件和一卡通 系统数据对接，结合平台整合数据、发现问题、预

防风险功能，提升民生资金的监管工作效率和信息化管理水平，实现对扶贫资金的公开与监督一体化。同时，针对问题数据，分门别类逐条建立问题线索台账，根据问题数据所涉及的部门、人员、问题办理、人员问责及违规资金追缴等情况实行条目式、动态式管理，责令26个乡镇(含新城区)开展核实问责，限期反馈。目前，通过平台比对，该县共发现低保户临时补贴、五保户供养补贴、贫困寄宿生生活补助等疑似扶贫领域资金问题数据1531条，涉及金额达440184.75元。扶贫资金是贫困户救命钱，更是减贫脱贫的 助推剂，全县纪检监察组织务必进一步强化监督执纪问责，推动各项惠民政策落实到位，确保扶贫资金真正花在 刀刃 上。该县纪委监委负责人表示。

(通讯员 代炯琼)

武健身锻炼

不负春光

随着武汉疫情防控形势好转，一些居民开始走出家门，戴好口罩，彼此拉开距离，用各种方式锻炼身体，不负大好春光。

新华社记者 肖艺九 摄